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Ολοκληρώθηκε το Τεχνικό Σεμινάριο Προπονητών ξιφασκίας σηματοδοτώντας μία ιστορική
εβδομάδα για την Κυπριακή ξιφασκία. Το σεμινάριο πραγματοποιήθηκε στην ειδική αίθουσα
ξιφασκίας στο αθλητικό κέντρο «Σπύρος Κυπριανού» στη Λεμεσό, από τις 26 έως τις 30 Μαρτίου
2024, υπό την καθοδήγηση του Ιταλού ειδικού Giacomo Falcini.

Το καθημερινό διπλό πρόγραμμα μαθημάτων συνδύασε τη θεωρία με την πράξη, αφού εκτός των
προπονητών στο σεμινάριο έλαβαν μέρος 3 Ιταλίδες αθλήτριες και επιλεγμένοι Κύπριοι αθλητές. Οι
συμμετοχή αθλητών έδωσε την ευκαιρία στους προπονητές να εμβαθύνουν στην πρακτική εξάσκηση
και καλύτερη αφομοίωση των διδαχθέντων αντικειμένων καθώς και στους αθλητές να προπονηθούν
με τους ιταλούς συναθλητές τους αποκομίζοντας σημαντικές εμπειρίες.

Η Κυπριακή Ομοσπονδία Ξιφασκίας, ευχαριστεί θερμά τον μαέστρο της Ιταλικής Ομοσπονδίας
Ξιφασκίας, Giacomo Falcini και τις αθλήτριες Carlotta Conte, Anglaia Tassano και Falcini Rebecca
που μοιράστηκαν την εμπειρία και το πάθος τους μαζί μας, προσφέροντας μια μοναδική εμπειρία σε
όλους τους συμμετέχοντες.

Ευχαριστίες επίσης στο πρόγραμμα Ολυμπιακής Αλληλεγγύης και στην Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή
για την αμέριστη υποστήριξή τους, κάνοντας δυνατή τη πραγματοποίηση του σεμιναρίου, καθώς και
σε όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχία του.
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Ένα ιδιαίτερο ευχαριστώ απευθύνεται στον κύριο Ηρακλή Εμμανουηλίδη για τον επαγγελματισμό και
την άρτια οργάνωση του σεμιναρίου. Η αφοσίωση και η σκληρή δουλειά όλων είχαν ως αποτέλεσμα
μια εξαιρετική εμπειρία που θα συνεχίσει να έχει αντίκτυπο στο άθλημα της ξιφασκίας στην Κύπρο
για αρκετά χρόνια.

Συγχαρητήρια στους προπονητές Αλέξανδρο Εμμανουηλίδη, Madan Singh Poswal, Ειρήνη Μαυρίκιου
και Θεόδωρο Ενωτιαδη, που ολοκλήρωσαν με επιτυχία το σεμινάριο, ενσαρκώνοντας την αφοσίωση
και την επιδίωξη της αριστείας στην ξιφασκία.

Με την ολοκλήρωση αυτού του σεμιναρίου, η Κυπριακή Ομοσπονδία Ξιφασκίας είναι περισσότερο από
ποτέ αφοσιωμένη στην προώθηση της αριστείας στην ξιφασκία, ενισχύοντας τις διεθνείς
συνεργασίες και υποστηρίζοντας ενεργά την ανάπτυξη του αθλήματος.

Κυπριακή Ομοσπονδία Ξιφασκίας
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